Z ZIQEIOI' ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN

A3011/A3012/A3013-... ;2= IR R T

A3011-... A3012-... A3013-...
FHRRS R RS AEN RS

A=A ARLIRR
R ERE
PN10/16

MRS

LFRiEE: DNS0..DN1200 (Hft ARIERAZXEBRZTEA)
EZXPLIRWAR B ARE. HB/N, ENEH

SEMER. BERER, 5TRD, TRGE;

Bh. . THERE, EEXEN (E8EE) . TR
TRERA2ZISOS521 1 E PR iR f;

KBRS, FEEBREEX;

MBUERSERET, INATEMa, BERTEMNR;
RIRFTE VR AR E R Z B, PiiPERAIP67;

L 2R 2R 2K 2% 2% 2% 2% 4

FIR:

TR AT RS RONEN BERRL TEHOK BB B2 KRR SSKAET X
FIKROUSK ST RE Al LT B N BN B 55 4 KR %%, FUEE
I Bz, MRARGKSSE, EEEFRINTER AFIETRIER AT LA 5K ;

S5 AR

f5: A3011-100-16Q

1. “A3011” FHXHRLEZIRE;
2. “A3012" SREBETUAZSAZIRM;
3. “A3013” EEI{HL%AZIRE;
4. “100” {42 DN10O;
5. % SEe;

6. “16/10” [EH%%%, PN16/PNIO;

7. Q REERRBHE C: B PR

HRSHEAFRARREFNHRSE, NTEHEIETRRAZIEEXAR; 1



”» zigloe. -
7o Y oum 26700 (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN

BAREE: (R

PN (THEZLR) PN10, PN16
EEROE GB17241.6
TEEE -15°C~130°C
18] {2 PREFHFERQT450-10/QT500-7
/MW CB
/N
AT REEM2CR13
(3 KBFHRINEMAERUR/ K BHF R ELBUR/THENE
8] B EPDM/PTFE/FKMZ£
ORIE EPDM/FKM&
FHE WA
SR R
SHER:
o [=RES Kvs N
AIZ/PN16 in) DN(mm) (m3/h) BE(C)
A3012-.. - A3012-50-16Q 2" 50 124
DN50-600 A3012-65-16Q 2.5" 65 243
KEBHEH A3012-80-16Q 3 80 397
A3012-100-16Q 4 100 723
A3012-125-16Q 5" 125 1083
A3012-150-16Q 6 150 1600
A3012-200-16Q 8 200 2850
A3012-250-16Q 10 250 spa0 | 1O710C
A3012-300-16Q 12" 300 6880
A3012-350-16Q 14" 350 10400
A3012-400-16Q 16" 400 13600
A3012-450-16Q 18" 450 17200
A3012-500-16Q 20" 500 21200
A3012-600-16Q 24" 600 30580

HRSHEAFRARREFNHRSE, NTEHEIETRRAZIEEXAR; 2



o » Zigtoe.

ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN

o VuxE
R~k
BB (—)
o
|
T e
!
. NA
| fl
- \\
A
!
SIZE 1SO5211 PN16
: L A B |H|h
mm | N topflonge |@ E|@ F|nl-@ dl | D|@ DI |2 D2 |n-@ d
50 [ 2" | 108 | 127 | 83 |9 |15 FO5 65 | 50 4-8 165 | 125 86 4--18
65 [2.5" 112 | 138 | 92 | 9 |15 FO5 65 | 50 4-8 185 | 145 | 105 | 4-18
80 | 3" | 114 | 138 |100| 9 |15 FO5 65 | 50 4--8 200 | 160 | 118 | 8-18
100 | 4" | 127 | 155 | 110 |11 |15 FO7 90 | 70 4--10 220 | 180 | 145 | 8-18
125 | 5" | 140 | 174 | 125 | 14|16 FO7 %0 | 70 4--10 250 | 210 | 169 | 8-18
150 | 6" | 140 | 204 | 143 | 14|20 FO7 %0 | 70 4-10 285 | 240 | 198 | 8-22
200 | 8" | 152 | 228 |170| 17|20 F10 125 | 102 4--12 340 | 295 | 250 | 12--22
250 | 10" | 165 | 272 | 203 |17 |25 F10 125 | 102 4--12 405 | 355 | 305 | 12--26
300 | 12" | 178 | 308 | 230 |22 35 F10 125 | 102 4--12 460 | 410 | 362 | 12--26
350 [ 14" | 190 | 340 | 260 |22 |35 F10 125 | 102 4-12 520 | 470 | 415.7 | 16--26
NHEHSEAFRARIEFTNESE, T EHIETBRAZKREXAR; 3




o » Zigtoe.

7o o E ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN
Eama(Z)
g8 N
\ - % £ o |
- ‘ - 2 |
sF - ' -
A |
=z =
= |
HXH m
\.! oul
_\Ts\_ a
|
e I s
E_
L7
SIZE ISO5211 PN16
- L A B H| h
mm | in topflange |@ E|2 F|nl-© dl | D|o DI |2 D2 |[n-@ d
400 | 16" | 216 | 373 | 316 |27 | 35 F14 175 | 140 4--18 580 | 525 | 458.8 | 16--30
450 | 18" | 222 | 402 | 345 |27 | 35 F14 175 | 140 4--18 640 | 585 | 509.3 | 20--30
500 | 20" | 229 | 433 | 383 [ 32| 35 F14 175 | 140 4--18 715 650 | 561.3 | 20--34
600 | 24" | 267 | 505 | 450 | 36 | 45 F16 210 | 165 4--22 840 770 | 660.8 | 20--37
XHHFSHAFRARKETNESE, IRERIETRRZXEBEHEXAR; 4




Z ZIQEIOI' ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN

A3011FHRE
=] |
9

SIZE L A B H1 L1 b f

mm in
50 2 108 127 83 71 181 19 3
65 2.5" 112 138 92 71 181 19 3
80 S3 114 138 100 71 181 19 3
100 4" 127 155 110 82 220 19 3
125 g' 140 174 125 82 220 19 3
150 6 140 204 143 82 220 19 3

HRSHEAFRARREFNHRSE, NTEHEIETRRAZIEEXAR; 5



o » zZigtoe.

P Vv E ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN

A30125% 8 y

mn?ZE — L | A| B | h|LU|L2|1]|LW]|o>b f o | B
50 | 2" [ 108|127 | 83 | 605|159 | 33 | 37 | 44 | 19 | 3 | 142 | 34
65 |25 112|138 | 92 [ 605|159 | 33 | 37 | 44 | 19 | 3 | 142 | azg
80 | 3" [ 114 (138|100 |60.5| 159 | 33 | 37 | 44 | 19 | 3 | 142 | oz
100 | 4" [ 127 | 155 | 110 | 605 | 159 | 33 | 37 | 44 | 19 | 3 | 142 | 2R
125 | 5 | 140 [ 174 [ 125|605 | 159 | 33 | 37 | 44 | 19 | 3 | 142 | st
150 | 6" | 140 | 204 | 143 | 60.5| 159 | 33 | 37 | 44 | 19 | 3 | 142 | zasp
200 | 8" | 152 (228 | 170 | 72 | 230 | 63 [525| 63 | 20 | 3 | 258 | #R
250 | 10" | 165 [ 272 | 203 | 72 | 230 | 63 |[525| 63 | 22 | 3 | 258 | #4R
300 [ 12" | 178 [ 308 [ 230 | 79 | 225 | 63 | 62 | 775|245 | 4 | 258 | gtk
350 | 14" | 190 [ 340 [ 260 | 79 | 225 | 63 | 62 |77.5| 27 | 4 | 258 | ssg
400 | 16" | 216 [ 373 | 316 [ 102 | 260 | 98 | 48 | 104 | 28 | 4 | 278 | s
450 | 18" [ 222 [ 402 | 345 [ 102 | 260 | 98 | 48 | 104 | 30 | 4 | 278 | m&
500 | 20" | 229 | 433 | 383 [ 102 | 260 | 98 | 48 | 104 | 32 | 4 | 278 | w&
600 | 24" | 267 | 505 | 450 | 150 | 275 | 130 | 89 [ 100 | 36 | 5 | 385 | mk

HRSHEAFRARREFNHRSE, NTEHEIETRRAZIEEXAR; 6



o » Zigtoe.

7o Vv E ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN

A3013EE8
=1
O ! O f
rary ﬂ
' o
{ \
5 m
FE B R 7S5 AR -
&): A3013-100-16Q/ZTB-2-K/T
1. “A3013” BEEIT AL i ;
2. 100" O4REDNI00;
3. “16/10" EHZ, PN16/PNIO:
4. “‘Q" Wk REKESES; C: 3N, PAEN
5. “ITB-2" #iTaEHS;
6. K EAFEE, T FHREDH
=
= DN A B C L1 L2
e (ka)
A3013-50/ ZTB-2-K/T | 50 127 83 110 71 16 12
A3013-65/7TB-2-K/T | 65 138 92 110 71 16 14
A3013-80/7TB-3-K/T | 80 138 | 100 110 71 16 16
A3013-100/ZTA-HK/T | 100 | 155 | 110 | 212 135 35 19
A3013-125/ZTB-H-K/T | 125 | 174 | 125 | 212 135 35 23
A3013-150/ZT2-K/T | 150 | 204 | 143 | 268 121 240 27

A3013-200/ZT3-K/T 200 228 170 268 121 240 44
A3013-250/1T4-K/T 250 272 203 327 150 297 57
A3013-300/1T5-K/T 300 308 230 327 150 297 72
A3013-350/1T6-K/T 350 340 260 327 150 297 96
A3013-400/1T7-K/T 400 373 316 327 150 297 136
A3013-450/ZT7A-K/T | 450 402 345 327 150 297 177
A3013-500/ZT8-K/T 500 433 383 380 161 333 237
A3013-600/ZT9-K/T 600 505 450 380 161 333 307

HRSHEAFRARREFNHRSE, NTEHEIETRRAZIEEXAR; 7



o zwtoo

ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN

\

r e Y xE
HEEIBITSRERE
DN (ij fAE) TR wwmpiss | pEw | 2 o Ef
50 20 1TB-2K 7TB-2-T 10 12 1
65 20 7TB-2K 7TB-2-T 10 12 ]
80 30 ZTB-3-K ITB-3-T 10 11 1
100 50 ITA-HK ITAHT 10 15 3
125 80 ZTB-HK ZTB-H-T 10 22 3.6
150 100 712K 12T 10 19 1
200 200 713K 7131 40 39 1
250 400 IT4-K IT4-T 90 29 22
300 600 ZT5-K IT5-T 90 39 22
350 800 1T6-K IT6-T 90 47 22
400 1000 IT7-K 17-T 120 47 22
450 1300 IT7A-K IT7A-T 120 47 22
500 2000 ZT8-K 78-T 200 34 36
600 2300 T9-K 79-T 200 47 36
HEEIBITER L
HENE RIS NN (SRIIFMENHITEE) ARELET, BEEEREAT (NTE)
AREETE (E%)
f AC220V AC220V
N L N
N Y 1 I
| | 4-20mA 5] ‘ I: .
1 s | ok
| I 5 || yd
l l | R
(et 2]3]4]5]¢] [c][*2]3[4]s]e [7]e]o [a]B]c[D]
B L " Twm B ON L F %X F %
#h A H B %% 7 -
fir 1
4-20mA_L 4-20mA 5 18 = é; R if if
SR O o SECER) = =

A= Q

(] 220V W5 iTa L

N

O 220V FEBRITHRIEEE

D ARIEEREIPITESMB KM, ERFRELABRSGIETIR:
ZTA/B-H RINEFERERR A6~12mm KB L ;
Z12-2T15 RHEFERER H10~14mBJE 45,

HRSHEAFRARREFNHRSE, NTEHEIETRRAZIEEXAR;




& 0 i
s ZIOtOO- ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN

o VYuxE

FRIBTERA AR (

ERRBFRR AL X BRI

L] RH e
1.1 B R T U (T FLE) 11 ARRERE
PN I 2RSS HE
AR SRTHAE 1 3R, FHETA
e 14 AT BRI E N 14 FE LA
RETERIE S AR E R EC S | 5T
1.6 FLAT LIRSS B AIRER 16 FHAR
1.7 H SRR 17 FRDE
| BRI\ BREE S ART AR | |8 FHAER
21 ESRRES TR 21 RERAES
F AT R 22 BRI T R (AT ) 22 TS
2 RMBERIRHERANATE) | 23 0E RE SRR AT
e [BimAREEAA 31 RBRAES
%AE&ngxﬁ““j 32 AEREEMBERE(ZUARRN) | 32 BRKEESBRR
33 BREHRNTEEL 33 BB ER AR
RHR RS T 152 LU FF A B RERE PR SRR RS
B S

BINRERAERE. FEB A MBXREFNGH, BENEEBMRESEEE

N~

BENREEDENTZ2PRNEENELTT, LIAEHXRERAEMTIR, BERK.
RRECHMEFERLTISEFRRE, FEXA.
R EIERAMEET, RN RETRRERRM, TmRERER, RBAFLKFEETEE.

REGHE (TFERREFM)

1.

REERSKITINES, HRANFESREEMKERRALBE LIRS, TTREMBHER
(R RRAMR)

BINRENNARE. BIPPRBERE, URFEZHIE. BRMUEDLHFTAKR, BARE
BEHRL, THEMOBRFRIE, URBIREHE;

RN E R, RENETREEXK;
MHLEMNBHIEFRYERLERAGE, FPAFEAREZS EFHTIEE, DIRIRIREE R R %
i

BEREZNBREVIFTERRBR CWEY, BEAARWSHEAZ2H E AR EERE ;
ERNE—IZE LmAREN, HERITREISANE, UEEBR YRYEFRERBEL, R
IR EEAR A 5

ARERBRENMSHE, TR RETEL, BN RKESENKRL Ah;
EMEETER, BERNEAUERER L, BEEEBABALTE, THREARE.

HRSHEAFRARREFNHRSE, NTEHEIETRRAZIEEXAR; 9



o » zZigtoe.

7o

XHFSHEAFRARKERNESE, NFEHEEATRKRZLEEIAR;

YuxE

ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN

EZ R PRI R RIEE R R ~f GB/15782-2016

L
PN16

DN SIEE Mg () KEL e
50 2" M16*2 65 8
65 2% M16*2 65 8
80 37 M16*2 70 16
100 4" M16*2 75 16
125 5" M16*2 75 16
150 6" M20%2.5 80 16
200 8" M20%2.5 90 24
250 10" M24*3 90 24
300 127 M24*3 100 24
350 14" M24*3 100 32
400 16" M27+*3 110 32
450 18" M27*3 120 40
500 20" M30*3.5 130 40
600 24" M33*3.5 150 40

Baing: GB/T196-2003; BLERENAE:

GB/T 97.1—2002

10



o » zZigtoe.
o VYuxE

FEZ U ZRIR IR = R R~
oD oD1 N-Od ®dD2 ®D3 ®D4 b T f
DN50 165 125 4-18 59 50 102 20 5 3
DNé65 185 145 4-18 75 65 122 20 6 3
DN80 200 160 8-18 91 80 138 20 6 3
DN100 220 180 8-18 110 100 158 22 6 3
DN125 250 210 8-18 135 125 188 22 6 3
DN150 285 240 8-23 161 150 212 24 6 3
DN200 340 295 12-23 221 208 268 26 8 3
DN250 405 355 12-26 275 255 320 29 10 3
DN300 460 410 12-26 327 308 378 32 10 4
DN350 520 470 16-26 379 340 438 35 11 4
DN400 580 525 16-30 429 405 490 38 11 4
DN450 640 585 20-30 481 455 550 42 11 4
DN500 715 650 20-33 532 505 610 46 11 4
DN600 840 770 20-36 633 605 725 55 11 5
SR FREGB/T9124.1
) b
@D Gr=— N-
®D1

a 182

Q SRS

. 4 £X45°

G
GG

XHFSHEAFRARKERNESE, NFEHEEATRKRZLEEIAR;

ZIGTOO (CHINA) FLOW CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD Web:www.zigtoo.CN

11



	ZTA/B-H 系列请使用直径为6～12mm 的电缆；
	ZT2-ZT15 系列请使用直径为10～14mm的电缆。

